## 央行控制人民币暴涨对股市有什么影响

把房价控制好,就是对股市的最大支持,至于股市如何做,还请远离它,否则股民就成为第二波中小实体企业了。

# 最近人民币涨疯了,我们现在可以做些什么

人民币升值就会吸引大量资金流入中国,因为投资中国不但有投资收益还能有汇率收益。假设一个人年初1比7的时候带了100万美元,换成700万人民币,投资水平也一般一般年底赚了10%,这时就变成了770万人民币。然后还是觉得老家好,于是去银行把770万人民币换成美元准备回家,这时候因为人民币升值1比6了,那770万人民币就能换成128万美元,收益率一下子从一般般的10%变成大师级的28%。所以人民币升值会吸引大量资金进来投资,从而退高国内资产的价格,形成对外升值对内贬值,因为国内资产价格被推高了相对现金就是不值钱了。所以人民币升值最优的选择就是投资国内市场,或者进口国外的原材料,而最倒霉的就做出口赚美元的企业。

# 人民币的汇率是否会影响A股有何依据

### 感谢激请!

我是博旭投资123,专业证券投资近十年,我来回答一下这个问题。

首先,人民币汇率的走势肯定会影响到A股的走势。市场经济环境下,一国的汇率对资本市场的作用是十分明显和巨大的。

当一国的汇率出现大幅度升值的情况下,国际投机资本会逐步的流入,获取无风险资本收益。由于资本的流入,经济形势会出现持续向好的态势,投机资本会获取经济增长收益和货币升值带来的双重收益。

当一个国家的汇率出现大幅度贬值时,投机资本就会不顾一切的出逃,造成国际和国内资本的加速持续外流。很显然,资本外流会对一国的经济造成十分严重的冲击。所以一旦出现货币贬值趋势,央行都会进行及时的干预,以免造成严重的金融危机。

人民币升值会给资本市场带来一波上涨行情,例如2005年的汇率改革,人民币汇率出现大幅度升值,国际资本持续流入,造就了05年的那一波大牛市。

进入2018年以来,人民币汇率又出现了一波贬值走势,面临资本外流的压力,资

本市场同步出现了一波持续调整走势。

所以汇率的走势对资本市场的影响是十分重要的,大起大落都会形成不利的影响。 只有汇率保持稳定预期,在一个范围之内窄幅波动才能对经济产生积极的促进作用,才能有利于资本市场的健康发展。

## 人民币兑美元升值对股市有什么影响

人民币对美元升值,直接受影响的应该是银行业,应该属于利好。而对于出口企业,影响就比较复杂了,影响出口数量,用美元结算存在贬值风险。

## 为什么人民币贬值股市却开始上涨

#### 感谢激请!

最近一段时间以来,人民币不断出现贬值。特别是人民币刚开始加速贬值时,在6月末7月初时,人们很不习惯。担心老特的毛衣战会转化成货币战。因此,担心是正常的。在这样的情况下,金融板块大幅下杀。特别是银行板块大幅杀跌把大盘推到了2800点以下。银行毕竟是低估太多了。上周五在新规落地之后率先起来反弹。

与此同时,人民币的贬值还在进行着。上周五还创下新高。到达6.83左右的位置。 这几天则一直处于震荡的走势。一时半会也很难改变这个大的趋势。按理说,人民 币贬值,资金加速外逃,对股市而言是个大利空啊。人民币贬值,股市应该会出现 大跌才是。

确实如此,在6月末7月初时,股市确实因为人民币贬值出现较大幅度的下跌。那么,之后的大盘并没有因为人民币的继续贬值而下跌,反而是开始上涨?这是为什么呢?

其实,人民币贬值是外因,和老特放大招一样。更多的影响到的心理层面上的东西。股市里面最重要的资金底和信心底。然后是估值底。如果没有资金入场,再怎么样的股市也是起不来的。大盘在这个位置有一定的估值底在里面,因此下跌的空间也不会太大。刚好周末新规落地的消息就促进了大盘的拐点出现。这样,内因问题基本上是得到了缓解。资金面有点松了。大盘也就上涨了。信心也就出现了。即使人民币再怎么贬值,老特再怎么放大招,也不会对股市有太大的影响。大的方向并不会因为外因发生改变。只不过这些外因会延缓大盘上涨的轨迹而已。因此,在新规落地之后,大盘拐点出现。人民币即使再度出现贬值,也很难大幅影响股市了。短期内会有影响,大的方向是影响不到的。最近问答点赞好少啊,虽然行情不好,但还是希望多多帮忙点赞哦,谢谢!看完点赞,腰缠万贯,感谢关注!